PesyabTaTn ankeryBaHHs moa0 peasizanii Ha OIIII I'epmancbki MoBH i
nepexJiajl (AHIJIiHChbKa Ta HiMEebKAa MOBH) CTY/IECHTOLEHTPOBAHOIO MiAXO0Xy
0 HABYAHHSA

Ha Baww nornsag, Ha Ol 3acTocoBYHOTb CTYAEHTOLEHTPOBaHUM Niaxig 40 HaBYaHHA?
8 Bignosigeu

@ Tax
@ uactkoBo

@ i

87,5%

06epiTb TBEPAXKEHHSA, fIKe BiJ06paXKae 3aCTOCYBAHHA CTYAEHTOLEHTPOBAHOrO Nigxoay Ao

HaB4YaHHs Ha OMM (MoXHa o6paTu KiNbKa BapiaHTiB)
8 Bignosigen

BpaxoByBaHHA NoTpeb i
Npono3uLiii CTyAEHTIB
BianoBiAanbHe cTaBneHHs
cTyaeHTa no subopy iHameiaya...

8 (100%)
—4 (50%)

po3BUTOK HaBKu4oK soft skills —5 (62,5%)

3abeaneyeHHs piBHONPaBHOCTI
cyB'ekTiB HaBYaHHS - BUKNaaau...
BWKOPUCTaHHA Pi3HOMaHITHUX
TEXHOMNOTIV | METoAIB HaB4aHHS. ..
cTyAeHToLeHTpoBaHUA Nigxia He
3aCTOCOBYETHLCA

—6 (75%)
—6 (75%)

0 (0%)

0 2 4 6 8

06epiTb cnoci6, y AKui Bu MaeTe 3MOry BUCNOBUTW BNACHY AYMKY LLOAO AKOCTI HaJaHHsA OCBITHIX
nocnyr Ha O (MoxHa o6paTy KinbKa BapiaHTiB)

8 Bignosigei

aHKeTyBaHHSA 8 (100%)

nia Yac ayauTopHUX 3aHATb, WO

— 0,
[lae 3Mory BUKNaaadesi ckoper... 7(87,5%)

0BroBopeHHs B Mexax

N . —95 (62,5%)
CTYAEHTCLKOI rPyn 1 BHECEHH. ..

OﬁrOBOpeHHH BUKIMKOYHO B

) 0 (0%)
MeceHIKepax rpyni, OCKinbKu...

He mato Takol moxnmsocTi[—0 (0%)

0 2 - 6 8



Mig yac HaBYaHHA Ha OIMMM By Manu 3mory nobyaysaTu iHAMBIAYaNbHY OCBITHIO TPAEKTOPItO?

8 Bignosigen

@ Tax
@ i

O6epiTb cnocib, y Akuid Bu peanizoBysanu Ha OMMM iHAMBIAyanbHY OCBITHIO TPaEKTOPIto (MOXHa
o6paTu Kinbka BapiaHTiB)

8 BignoBigeW

Bpas/na y4acTb y BHYTPILLHIA/M. ..
mag/mana amory obpatu BuBipkK...
3p06ys/na 3aransHi Ta axosi...
MaB/mana 3Mory 3anpornoHyBar...
MaB/na 3Mory 3anponoHyBaTh T...
MaB/Mana MOXNUBIcTb 3anpor...

He Mae/Mana 3Moru peanisosy...

0 (0%)

—2 (25%)

—3(37,5%)
2 (25%)
5 (62,5%)

—4 (50%)

Ha Balwu nornag, Gopmu, METOAM HAaBYaHHSA | BUKNaAaHHA BiANoBigatoTh BUMOram

CTYAEHTOLLeHTPOBAHOrO Niaxoay?

8 Bignosigen

® Tax

@ uvacTroso

@ wi

8 (100%)



Buknapgadi Ha OlNIM MoTuBYOTb Bac 0 caMOOCBITH, HaBYaHHSA YNPOAOBX XUTTH?
8 Bignosigew

@ Tax
@ i

CDaKyaneT/KadJenpa 3aoxo4ytoTb Bac o Cou,iarIbHO-I'pOMa,ELCbKOT aKTUBHOCTI?
8 Bignosigen

@ Tax
@ i

OUiHITb AKICTb OpraHisauii ocBiTHbOro npouecy Ha OMM (5 - HanBuWMIA 6an, 1 - HAUHWXKYKIA 6an).
8 BignoBigew

7 (87,5%)

0 (?%) 0 (OI%) 0 ((‘f%) 1(12,5%)

1 2 3 4 5



OUiHITb AKICTb KOHTEHTY OIIM Ha caiTi yHiBepcuTeTy (5 - HalBULWLMIA 6an, 1 - HANHWXYMIA 6an).
8 Bignoeigei

0 (Cl)%) 0 (fIJ%) 0 (Cli%)

1 2 3

OUiHiTb AIKICTb KOHTEHTY HaBUanbHWUX Aucuunnid y cuctemi Moodle (5 - HaBuwwmit 6an, 1 -

HaMHWXYMiA 6an).
8 BignoBigeW

0 ((ll%) 0 (Ll)%) 0 (?%)
0
1 2 3

OuiHiTb AIKicTb ACY MAAY (5 - HalBuMWWiA 6an, 1 - HAUHWKYKUIA 6an).
8 Bignosigen

0 (cl)%) 0 ((IJ%) 0 (fl)%) 0 (0%)

1 2 3 4



OcCBIiTHE cepefioBULLe 3aKnajy BULLOI OCBITH cnpuse Bawomy ocobUCTiCHOMY pO3BUTKY?
8 Bignosigei

@ Tax
@ i

HapaiTe npono3uuii Woao YA0CKOHaNeHHs peanisauil cTyaeHTOUeHTPOBaHOro nigxoay Ao
HaB4aHHA Ha Ol1M1

8 Bignoeigei

Bce Ha BUCOKOMY PiBHi
Mponosuyii BigcyTHI

Bce nopo6aeTbcA

MpoBOAMTH aHKeTYBaHHA YacTille
Bce i Tak nogo6atoTbeA

Yce BnalutoBye

Yce nopgobaeTbeA

Byno 6 nobpe, Wob 6a3 npakTuku 6yno GiinbLue. | pisHUX.



